

## 峡窝镇围绕群众需要着力改善民生

“没想到路灯这么快就全亮了，污水管道也通了……从反映问题到现在还不到一个星期，就把以前积累的问题都解决了”。在第二批党的群众路线教育实践活动中，上街区峡窝镇为民意识进一步提高，真正达到“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。

为确保教育实践活动开展得扎实有效，上街区峡窝镇在活动中坚持“五学五到五分包”工

作机制：围绕群众的生活需要，经济社会发展需要和维护群众合法权益需要，将教育实践活动与新型城镇化建设结合，与现代农业产业体系构建结合，与网格化管理结合，着力作风转变，突出“四风”治理；着力强基固本，突出“双基”建设；着力民生改善，突出为民服务；着力解决问题，突出真抓实干。

据介绍，上街区峡窝镇实施的“五学五到五分包”工作机

制包括，学习焦裕禄的公仆情怀，到群众最需要的地方去，分包一件民生实事。要求每名科级干部、每个科室结合自身的业务实际，分包或认领一件民生实事，重点实施一批群众最迫切需要、群众最渴望改善的民生项目，弥补近年来新型城镇化建设过快，社会配套发展不足的短板。学习焦裕禄的奋斗精神，到任务最艰巨的地方去，分包一个工程项目。学习

焦裕禄的担当精神，到矛盾最突出的地方去，分包一个信访案件。学习焦裕禄的求实作风，到最接地气的地方去，分包一个村或社区。学习焦裕禄的道德情怀，到条件最艰苦的地方去，分包一个贫困户。建立“党员干部——贫困家庭”结对帮扶机制，党员干部要通过每周进行一次走访、开展一场交流、共享一顿便饭、解决一件小事的形式，进行一场心灵洗礼，

逐渐拉近与贫困户的距离。上街区峡窝镇党委书记赵永军说：“下一步，我们将以党性修养、比作风转变、比服务群众、比推动工作、比勤俭节约、党组织自评、部门行业互评、党员群众测评、服务对象点评为载体，让活动接地气、出实效、走前列，实现干部群众‘双满意’。”  
记者 邓红超  
通讯员 穆文涛 王渭

## 紫藤萝花飘满园 蝴蝶花引市民忙拍照



正值春暖花开季节，一场春雨过后，上街铝城公园里花开满园，市民清晨漫步、跳舞、唱歌、遛狗，市民王女士说：“在上街居住是个不错的选择，原先在农村住可没有这么好看的花欣赏。”

公园里紫藤萝花香气袭人，淡紫色的花束垂成一缕缕，随风摇曳。路过的一对情侣说想起了学过的课文宗璞的《紫藤萝瀑布》，在上街也能享受到宗璞文中写的那种美景。美景加上好天气，空气清新让上街区的市民们倍感惬意。

在公园南门“硕果”雕像四周，紫色的蝴蝶花竞相绽放，引得市民纷纷拿起手机拍照留影。一片片的紫蝴蝶花如真的蝴蝶一样随风翩翩起舞。  
上街播报 李显文

### 中心路街道：献一片爱心

4月8日、9日，上街区中心路街道办事处民政科以“捐一件衣物，献一片爱心”为主题，组织辖区居民开展为期两天的捐赠活动。

办事处员工和居民群众积极参与，分别捐献了薄衫、衣裙、羽绒服、毛衣毛裤、鞋子、棉被等，此次捐赠活动共收到衣物2000余件。该办事处民政科将对收到的衣物进行分类规整，消毒后送到辖区有需要的困难群众手中。

上街播报 李显文  
通讯员 任爱青

### 欧意德动力-山东安达共同打造全球ATV车

2014年4月20日，欧意德动力集团与山东安达在2014年北京车展上正式举行合作签约仪式。标志着欧意德动力集团成功迈入全球高端全地形车行业市场。市场数据显示，作为中国自主研发的柴油发动机以及AT变速器成功应用于VVAT几乎为零，其主要原因AATV使用工况极其恶劣，首先是严寒，最低温度甚至低至零下50℃；其次是地形复杂，经常工作在无人区。欧意德发动机凭借VM原型机的先进技术，同时自主研发专利技术，解决AATV高难度的技术要求。

## 义诊集市开始了

10多个科室今后定时定点服务

4月23日，在上街区铝城公园北门，新安路街道办事处联合郑州市卫生局群众工作队，开展“义诊集市”，来自郑州市儿童医院、郑州第三人民医院的20余名医疗专家及护理人员

及郑州市第十五人民医院及上街区中医院的10余名医生及护理人员一起为上街区居民免费就诊，包括外科、内科、血液科、骨科等十几个科室的主任级别的医师免费为居民解答和检测。

今后，义诊集市将会定期于每个月第四周的周五上午，在铝城公园北门为居民服务。在4月23日的活动中，郑州市第三人民医院医生向群众开展“健康大讲堂”讲解急救方

面的知识，免费发放小儿常见药物，帮助居民测量血压。一位张女士赶过来就诊，她说：“去大医院一次看病老难，能有免费的看病机会不容易，我就早早赶来了。”  
上街播报 李显文

### 上街人物



## 雷佳慧：上街区飞出的女国足

2013年，18岁的雷佳慧首次入选国家队并参加阿尔加夫杯比赛。雷佳慧2007年毕业于上街区铝城小学，能成为一名优秀的足球队员，与她小学时受到的良好培养有关。据校长薛峰介绍，铝城小学有少年足球队，小学阶段就开始培养孩子的各项体育技能，那时候雷佳慧就是校队的一员，当时队里主要是男生，“女汉子”雷佳慧就和男生们一起较量球技，丝毫不让。表现的非常优秀，不久被建业少年足球队教练发现，毕业后就进入建业少年足球队。

校长薛峰回忆：小学时的雷佳慧是一个活泼可爱的女孩，很聪明。那时她教佳慧英语，她的接受能力很强，课堂上讲的课程都能在考试中充分发挥。老师们也都比较喜欢她，她是老师们眼中的乖丫头。全运会时，身为队长的雷佳慧，除了小组赛第三场，在已经确定出线的情况下她只打了45分钟，其余比赛打满。这对于一个18岁的小姑娘而言，付出的不仅是体力，更需要有坚强的意志和强大的心理素质，但雷佳慧

做到了。她不仅继续担当球队中场灵魂的角色，而且在半决赛中打进了关键的点球。2013年，第六届东亚运动会女足比赛，18岁的雷佳慧首次入选国家队并参加阿尔加夫杯，雷佳慧的表现得到了国家队教练组的肯定，并再次将她选入了新一期的国家队，还前往瑞士参加“瑞士四国女足邀请赛”。“看到自己的学生能有这样的表现，作为校方很是自豪。”薛峰说。  
上街播报 李显文